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nota Kamervraag BBB inzake governance NRA en DG5

Datum

26 oktober 2023

Aanleiding
Leden van de BBB fractie van de Eerste Kamer hebben op 4 oktober jongstleden
nadere vragen gesteld over de EU voorstellen ter herziening van het kader voor

bankencrisisbeheer en depositogarantie In de bijiage vindt u de aanbiedingsbrief
met de beantwoording van deze vragen

Notanummer

2023 0000242367

Bljlagen
1 Kamerbrief beantwoording

Beslispunten
1 Wij vragen u bijgevoegde aanbiedingsbrief te ondertekenen indien u

akkoord bent met de beantwoording
2 Graag uw akkoord voor het openbaar maken van de nu voorliggende

nota conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota s

Kernpunten
• Leden van de BBB fractie van de Eerste Kamer hebben nadere vragen

gesteld naar aanleiding van eerder beantwoorde Kamervragen over het

BNC fiche van het crisismanagementraamwerk voor banken

• De vragen hebben betrekking op de vormgeving van de governance van

de nationale resolutie autoriteit NRA en de autoriteit verantwoordelijk
voor het depositogarantiestelsel DGS Tevens wordt gevraagd hoe de

verantwoording op Europees niveau wordt geborgd Gezien de grote

samenhang tussen de 4 vragen is de beantwoording gebundeld
• U bevestigt dat de NRA en het DGS lokaai ingerichte

verantwoordeiijkheden zijn en beide taken toebedeeld zijn aan DNB Beide

taken zijn tezamen bewust in een aparte divisie ondergebracht zodat ze

gescheiden zijn van de divisies die verantwoordelijk zijn voor het

doorlopend toezicht

• De vormgeving van de taken van de NRA en de inrichting en werking van

het DGS zijn neergelegd in Europese wet en regelgeving De Europese
Commissie ziet toe op de correcte implementatie en toepassing van deze

Europese wet en regelgeving en controleert zodoende of in alle iidstaten

dezelfde of vergelijkbare standaarden en normen gelden
• Waar de Single Resolution Board SRB de Europese resolutieautoriteit

toeziet op de uitvoering van de resolutiewetgeving houdt de European

Banking Authority EBA toezicht op een aantal operationele eiementen

van het DGS
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Communicatie poUtiek bestuurUjke context

Niet van toepassing

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing
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